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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, 

a Consiliului Local Sector 2 din data de 10.09.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferinţă, conform art.27, alin. I din H.C.L. Sector 2 nr. 1O1/2022 

începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei 

Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti , unde vor participa preşedintele de 

sedintă si Secretarul General al Sectorului 2. , , , 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă- Secretar General al Sectorului 2, al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 25 

de consilieri locali, doamna consilier local Tudose Elena şi doamna consilier local 

Badea Anda Simona fiind absente. Convocarea membrilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, 

alin. (1 ), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi 

completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de 

desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 

3512/09.09 .2025 şi amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la 

avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în 

termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 

administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Modernizare (constând în 

consolidare, supraetajare, recompartimentare, eficientizare energetică) ş1 

Conversie funcţională (schimbare destinaţiei) , Amenajare spaţii exterioare, 
Refacere, Împrejmuire" în vederea realizării proiectului „Centrul de reabilitare 
pentru minori şi tineri cu adicţii" , la imobilul situat în str. Caroteni nr. 21-23 , 

Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

2 Proiect de hotărâre privind depunerea cererii de finanţare pentru obiectivul 
„Modernizare (constând în consolidare, supraetajare, recompartimentare, 

eficientizare energetică) ş1 conversie funcţională (schimbare destinaţiei), 

amenajare spaţii exterioare, refacere, împrejmuire", în cadrul Apelului de 

proiecte PR BI P3//3.2&3.4/l /2025 „Creşterea eficienţei energetice şi nivelului 

de siguranţă la acţiuni seismice a clădirilor publice" din cadrul Priorităţii 3 - O 

regiune prietenoasă cu mediul - PR BI 2021-2027, în vederea realizării 

proiectului "Centrul de reabilitare pentru minori şi tineri cu adicţii" în imobilul 

situat în str. Coroteni nr. 21-23, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: O rog pe 

doamna Secretar să facă prezenţa. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua, doamna Badea Simona are depusă o cerere prin care arată că se află în 

imposibilitatea de a fi prezentă. Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate, 

cvorumul permite. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş vrea să se consemneze, Silviu 

Matei, Am intrat! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şi doamna Georgescu Gianina s-a logat! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

supunem la vot ordinea de zi , vă rog să aveţi răbdare, să vă strig pe fiecare în parte. 



Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

10.09.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - O. 
' 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, 
Ionescu Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, 

Matei Vasile-Silviu, Calenţaru Nasi, Năstăsescu Mihai-Cristian, Ohaci Andrei-Romică, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian 
Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijfiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Modernizare (constând fn consolidare, supraetajare, recompartimentare, 

eficientizare energetică) şi Conversie funcţională (schimbare destinaţiei), Amenajare 

spaţii exterioare, Refacere, Împrejmuire" fn vederea realizării proiectului „ Centrul de 

reabilitare pentru minori şi tineri cu adicţii", la imobilul situat fn str. Caroteni nr. 21-

23, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La acest proiect s-a formulat un amendament constând într-o eroare de calcul cu privire 

la valoarea TV A şi care impietează asupra valorii din centralizator din anexele 1-3 şi 

asupra articolului 1, alineatul 2, respectiv modificarea unei valori de la 20 şi da, astfel 

cum este motivat si în adresa emisă de Directia Generală de Asistentă Socială în care , ' ' 

valoarea corectă este precizată în documentaţiile privind centralizatorul ce au fost 

ataşate amendamentului. De asemenea ş i la următorul proiect, ca să nu mai reiau aceeaşi 

motivare, s-a reflectat această îndreptare de eroare în articolul 1, alineatul 2, cu această 

modificare de 21.000 lei reprezentând TVA-ul aferent capitolului 3 organizarea 

I VIZAI I 
spre neschimbare 

, SECf3E~_!3_GE~ERAL 



procedurilor de achiziţie care nu a fost adăugată la cuantumul total al TVA-ului. 

Valoarea fără TVA rămâne neschimbată în ambele variante. A fost postat pe site şi 

comunicat şi dumneavoastră pe mail. E adevărat, atunci când s-a sesizat de către 

proiectant eroarea cu întârziere, însă dacă doriţi mai multe detalii pot să vă dau citirea 

întregului amendament, dacă este cazul. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Înainte de a 

supune la vot amendamentul, am rugămintea ca preşedinţii de comisii să prezinte 

raportul favorabil sau nefavorabil al fiecărei comisii. Comisia buget? 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Favorabil, Comisia bugetului. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Comisia 

juridică, Favorabil, Comisia Urbanism, Favorabil şi Comisia Protecţie socială, 

Favorabil. Vă rog să .... 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Domnule preşedinte, dacă se poate 

să spun câteva cuvinte? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă : Spuneţi 

domnul Trandaş! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Mulţumesc tare mult, o să le iau aşa 

ca un întreg aceste două proiecte, n-o să stau să împart şi vreau să vorbesc acum de la 

început. În principiu, noi, consilierii REPER, suntem de acord cu acest proiect. Sectorul 

2 are nevoie de acest proiect. Bucureştiul are nevoie de acest centru. Pe de altă parte, 

nu am regăsit în proiectul ăsta suficiente informaţii , aşa că vreau să ştiu. Sunt interesat 

să ştiu ce ONG-uri sunt implicate şi legat de Transform Knowledge, de know how, ce 

parteneri externi sunt implicaţi pentru a asigura condiţiile acestui centru? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Îl poate ajuta 

cineva pe domnul Trandaş? 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: 

Alexandra Dobre, Director General adjunct de la DGASPC Sector 2. Nu este implicat 

nici un ONG. Este un proiect propriu al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2. În momentul de faţă depunem pentru obţinerea, mă rog, 

încercăm să obţinem fonduri nerambursabile, depunem pentru o linie de finanţare astfel 

încât să nu cheltuim din bugetul local banii, dacă este posibil acest lucru. Deci nu există 

la momentul vorbirii nici un fel de colaborare cu nici un fel de ONG. Cu privire la cea 

de-a doua întrebare, răspunsul este acelaşi, nu există colaborator extern. Proiectul a fost 

gândit în totalitate ca parte integrantă a strategiei locale pentru prevenirea şi combaterea 

consumului de droguri, pe care cu amabilitate şi vă mulţumim aţi şi votat-o 

dumneavoastră, consilierii locali, în cadrul unei şedinţe recente de Consiliul Local! 

Dacă vă pot fi de folos şi cu alte informaţii vă stau la dispoziţie, dar nu avem colaborator 

extern. El este gândit în integralitate ca parte a acestei strategii locale şi este redactat, 

gândit şi asumat de noi , angajaţii direcţiei. 



Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Mulţumim, 

doamna Dobre! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Acum da, o singură completare dacă 

e primul centru de acest gen? 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Aş 

vrea să adaug ceva dacă mă auziţi ? Este important de menţionat că tot ce înseamnă 

partea de know-how pentru momentul în care se va concretiza proiectul efectiv şi va fi , 

va fi gândită structura de personal, se vor obţine avizele în ultima fază , practic pentru a 

putea să devină funcţional acest centru, atunci cu siguranţă se vor lua în calcul opiniile 

tuturor specialiştilor care sunt interesaţi să participe cu know how şi care de asemenea 

au şi participat de altfel la elaborarea strategiei locale pentru prevenirea şi combaterea 

consumului de droguri , strategie locală care a avut parte şi de o dezbatere publică în 

acest sens, la care au participat toţi reprezentanţii instituţiilor publice atât de la nivel 

local, cât la nivel central , cu autoritate şi competenţă în domeniu, dar şi toate 

organizaţiile neguvernamentale şi federaţiile neguvernamentale cu expertiză în acest 

domeniu, care bineînţeles , au vrut să participe pentru că a fost invitaţie deschisă pentru 

toată lumea. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Din ce am văzut în strategia antidrog 

era vorba acolo că o să fie preluate şi practici europene din acest punct de vedere şi fiind 

vorba de un prim centru de adicţii , înţeleg că este un proiect propriu, dar practic nu 

putem să inventăm în acest moment apa caldă. De asta, adică am legat şi de strategie, 

deci am citit în proiectul de strategie cu practicile europene şi asta aş fi crezut că o să 

aud şi legat de cum o să se implementeze acest know-how în acest centru. 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: 

Dumneavoastră spuneţi şi se va contura un caracter funcţional al acestui centru, ţinând 

cont şi de opiniile specialiştilor, vor fi echipe multidisciplinare care vor lucra efectiv 

acolo, formate din asistenţi sociali , asistenţi medicali , psihologi. Bineînţeles , ne vom 

baza foarte mult pe sprijinul organizaţiilor neguvernamentale, dar şi ale instituţiilor din 

domeniu, însă totodată, cu permisiunea dumneavoastră, aş vrea să vă spun că noi cumva 

suntem, sectorul 2, deschizător de drumuri în acest domeniu, în sensul în care, dacă 

lucrurile ies aşa cum ni le-am propus şi avem şi susţinerea dumneavoastră în Consiliul 

Local, a consilierilor locali, vom fi primul centru de adicţii de stat din ţară, nu doar din 

Bucureşti , pentru că în momentul de faţă probabil cunoaşteţi acest aspect, nu există nici 

un fel de centru care să aparţină, să fie public, care să aparţină de stat. În România sunt 

doar trei centre private în toată ţara şi două dintre ele sunt gestionate de ONG-ul de 

organizaţia Tin Challenge, iar celălalt este un centru privat al unui privat, efectiv nici 

măcar nu e ONG, e un SRL, cel care desfăşoară activitatea centrului respectiv. Deci noi 

vom fi primii dacă lucrurile merg aşa cum trebuie şi, repet, avem susţinerea 

dumneavoastră. 
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Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

foarte mult. 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: 

Vorbim despre construcţia efectivă, despre clădirea în sine, nu despre funcţionalitate 

sau despre partea organizatorică . Suntem abia într-o primă etapă, să zicem aşa. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog, daţi 

drumul la vot. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 408I/I0.09.2025 la punctul nr.I, 
proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „ Modernizare (constând în consolidare, 
supraetajare, recompartimentare, eficientizare energetică) şi Conversie funcţională 
(schimbare destinaţiei), Amenajare spaţii exterioare, Refacere, Împrejmuire" în 
vederea realizării proiectului „ Centrul de reabilitare pentru minori şi tineri cu adicţii", 

la imobilul situat în str. Caroteni nr. 21-23, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Ionescu 
Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Calenţaru Nasi, Năstăsescu Mihai-Cristian, Ohaci Andrei-Romică, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian 
Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr.I, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de 
investiţii „ Modernizare (constând în consolidare, supraetajare, recompartimentare, 
eficientizare energetică) şi Conversie funcţională (schimbare destinaţiei), Amenajare ~0 ~, 

spaţii exterioare, Refacere, Împrejmuire" în vederea realizării proiectului „ Centru~de rJ ~~fţ; 
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reabilitare pentru minori şi tineri cu adicţii", la imobilul situat în str. Caroteni nr. 21-
23, Sector 2, Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Ionescu 
Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, Lungeanu Dragoş, Matei 
Vasile-Silviu, Calenţaru Nasi, Năstăsescu Mihai-Cristian, Ohaci Andrei-Romică, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind depunerea cererii de 

finanţare pentru obiectivul „ Modernizare (constând în consolidare, supraetajare, 

recompartimentare, eficientizare energetică) şi conversie funcţională (schimbare 

destinaţiei), amenajare spaţii exterioare, refacere, împrejmuire", în cadrul Apelului de 

proiecte PR BI P3//3.2&3.4/1/2025 „ Creşterea eficienţei energetice şi nivelului de 

siguranţă la acţiuni seismice a clădirilor publice" din cadrul Priorităţii 3 - O regiune 

prietenoasă cu mediul-PR BI 2021-2027, în vederea realizării proiectului "Centrul de 

reabilitare pentru minori şi tineri cu adicţii" în imobilul situat în str. Coroteni nr. 21-

23, Sector 2, Bucureşti 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Avem un 

amendament. O rog pe doamna Secretar să ne ajute. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şi pentru acest proiect, aşa cum am precizat mai devreme, avem depus amendamentul 

înregistrat cu numărul 4082/10.09.2025, a fost postat pe site şi transmis şi către 

dumneavoastră pe email. Nu voi relua argumentele pentru că sunt aceleaşi ca şi la 

primul proiect, astfel încât forma în care proiectul va fi în final elaborat se regăseşte în 
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cuprinsul amendamentului cu modificarea articolului 1, alineatul 2 şi atât. Acesta nu are 

anexe care să comporte modificare. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 4082110.09.2025 la punctul nr.2, 
proiectul de hotărâre privind depunerea cererii de finanţare pentru obiectivul 
„ Modernizare (constând în consolidare, supraetajare, recompartimentare, 
eficientizare energetică) şi conversie funcţională (schimbare destinaţiei), amenajare 
spaţii exterioare, refacere, împrejmuire", în cadrul Apelului de proiecte PR BI 
P3//3.2&3.4/1/2025 „ Creşterea eficienţei energetice şi nivelului de siguranţă la acţiuni 
seismice a clădirilor publice 11 din cadrul Priorităţii 3 - O regiune prietenoasă cu mediul 
- PR BI 2021-2027, în vederea realizării proiectului "Centrul de reabilitare pentru 
minori şi tineri cu adicţii" în imobilul situat în str. Caroteni nr. 21-23, Sector 2, 
Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Ionescu 
Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, Lungeanu Dragoş, Matei 
Vasile-Silviu, Calenţaru Nasi, Năstăsescu Mihai-Cristian, Ohaci Andrei-Romică, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian 
Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel -PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr.2, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
depunerea cererii de finanţare pentru obiectivul „ Modernizare (constând în 
consolidare, supraetajare, recompartimentare, eficientizare energetică) şi conversie 
funcţională (schimbare destinaţiei), amenajare spaţii exterioare, refacere, 
împrejmuire", în cadrul Apelului de proiecte PR BI P3//3.2&3.4/ 1/2025 „ Creşterea 

eficienţei energetice şi nivelului de siguranţă la acţiuni seismice a clădirilor publice" 
din cadrul Priorităţii 3 - O regiune prietenoasă cu mediul - PR BI 2021-2027, în 

vederea realizării proiectului "Centrul de reabilitare pentru minori şi tineri cu adicţii" 



în imobilul situat în str. Caroteni nr. 21-23, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Georgescu Gianina, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Ionescu 

Valentin-Marius, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Calenţaru Nasi, Năstăsescu Mihai-Cristian, Ohaci Andrei-Romică, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Claudiu, Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Declarăm 

şedinţa închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 

Pantelin Sergiu-Mihai declară şedinţa închisă, la orele 16:25, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ. , în şedinţa 
„ .. „ „ „ ... ... a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de ......... . . 

AS/ I ex 

- VIZAT . 

\ 

spre neschimbare 
s:::c~T.AHGENERAL 
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